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5p_Dwc, vypoocio kKot LEDs

TO ZENAPIO TOY EPI'OY: Zto poumdét Sl, otov eAeyktr] ovvoEovpe Tov
awoOnpa Beproxpaciog - vypaciog, Tov acOntipa ewtog kol 2 LEDS. Zouemva pe
TO GEVAPLO TOL £PYOV, Yo TAVTO ERPAVICETAL 1 TN TOV PMOTOS UE TN LOPPN: "PmC
[t eotog]". Kou TN Y v vypacia pe ™ popen: "vypacia [tiun vypaciog]”.
Mo mavta edv n T tov asntpa eoToHg eivor pkpdtepn and 600 kot 1 T TOov
aoOntpa vypaciog eivor pkpotepn and 80 téte avaper 1o umie LED ywa 0.2
devteporenta Kol ofnvel aAMag avdPer to kitpwvo LED yuw 0.2 devtepodrenta ko
ofnvet.

TIP 1: T va egetdoete €dv To mpOYpOopUd cog "d0VAEDEL" 6moTd pmopeite dtav To
Tpé€xete va, aALAleTe elTe TV VYpacia Tov dafalel o ocOnTpOg (T.y. BETovTag T0

YEPL GOG oTOV aoOnTpa Beprokpaciog - VYpaciog) iTe TV TIUN TOV PMOTOG TOV
dpdalet o s mpac etog (.. TANcLALovTos o TNy @MTOG).

Mind+ S1 emg vypaocio

https://www.youtube.com/watch?v=pFvZRhWdQ M&t=1s
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#include <DFRobot _DHT.h>
¢/ Create an ebject
DFRobot_DHT dht1l 6;

R

@'] serial output | Evwoz QIR0 i Avodoyr) iy AwOnipa emméidou pumopod + om Bpa A0~ in string~ , Wrap - R

= etup() {
13~ Serial.begin(9608);

@ EEERITE-TH " TIMH YTPAZIAL" i T vypaoiag emod aodntipa DHT11 ot Bbpa D6+ | in string = , Wrap = [JREEEESISCAR(CIHN

= 15 dht11 6.begin(6, DHT1L);

16 pinMode(7, OUTPUT);

17 pintiode(S, OUTRUT);

i Avodoywn T} AwBnmipa emnédov puwnopod « om Bdpa A0~ < @ Kot i T vypaoiag emd awodntipa DHT11 om Bvpa Db+ < L riog
ring(s

TUUID Serial.printIn((String( TIMH YTPAIIAZ) + Strin
i Evepyonoinez » 1o LED om) Bbpa D7 » delay(380);
* if (((analogRead()<600) && (dht1l 6.getHumidit
; . digitalWrite(7, HIGH);
i Anevepyoroinge « o LED ot Gopa DS = digitalirite(5, LOW);
delay(208);

—

= . 7730 | digitalirite(7, LOW);
i Evepyoroinge » 7o LED o) Bpa D5+ 31 delay(200);
}

i Anevepyonoinoe » 1o LED o) Bopa D7 » =



https://www.youtube.com/watch?v=pFvZRhWdQ_M&t=1s
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